

X 8 НОЯБРЬ 1959

Саратов

Газета №

ВЕСТИ С ГАСТРОЛЬНЫХ МАРШРУТОВ

Оперой П. И. Чайковского «Чародейка» открыл свой гастрольный сезон Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. После двадцатидневных выступлений в городе Грозном гастроли театра продолжатся в городах Орджоникидзе и Кисловодске.

На сценах этих городов театр покажет зрителям свои лучшие спектакли.

Группа артистов, оставшихся в Саратове (некоторые из них выедут на гастроли позже), выступает с концертами в Саратовском районе перед тружениками сельского хозяйства. 4 июля состоялся концерт в селе Синенькие. В нем приняли участие народная артистка РСФСР Г. Станиславова, народный артист Белорусской ССР И. Сайков, заслуженный артист РСФСР Б. Цекиновский, артисты А. Баранова, Т. Безответова, В. Ильинская и другие.

Р. ЮРКО,
заведующая литчастью
театра